

或許在大部分的人眼裡，在這世界上男人就該愛上女人，而女人也該被男人愛。一直以來，同性戀族群被大眾貼上太多的標籤：異類、神經病、愛滋病、娘娘腔、濫交……，這些帶有貶抑且歧視的判定，毫不留情地將他們阻隔於社會之外。因此，該群體開始被排斥，被孤立，逐漸籠罩上一層神秘的面紗，在大眾陌生的領域，構建專屬他們的世界。

以前的我，一直不了解同性朋友們的世界，也和一些無知的人認為他們和我們不一樣，直到我發現我開始喜歡同性。那一刻起，我的想法開始改變，當我們換個角度，嘗試用他們的眼光來看待他們的世界時。一切的問題似乎都迎刃而解，他們和我們周圍的人無異，他們沒有戴耳環、沒有紋身、沒有戴戒指，也不會奇裝異服、行為怪癖，即便你看見他們，也無法將他們的樣貌跟同性戀聯想在一起。他們的生活也很普通，或許他們就是你的某個親戚，某個朋友。因為不了解他們的世界，所以我們才會覺得他們與眾不同。其實除了性取向這個世界，他們跟我們毫無區別，是我們將他們過於神秘化，給他們描繪了過多的色彩，強加了過多的個人思想，他們沒有我們想像中的那麼特別，沒有我們想像中的那麼堅不可摧。在社會輿論根深蒂固的傳統思想面前，他們其實很弱小，要想取得眾人得認可，他們必須翻越重

重阻撓的大山，然而，當他們逐漸靠近終點時，現實總會冷不防又將他們打回原形，回歸起點。不是每個同性戀者都有出櫃的勇氣，他們不是超人，只是普通人。

在這條路上，走得不容易，儘管這是一段長時間的戰役，波折重重且遙遙無期。對我來說，只要身邊的人是喜歡同性的，我一定鼓勵也支持，愛一個人，不分對錯，開心最重要。